PROPAPEL PAPEL TISU ELMEJORPAPEL S.A.

Dirección: Calle General Córdova 133 y Loja

Diagonal al Mercado Artesanal Email: will20121993@gmail.com

ACTA DE LA ASAMBLEA ORDINARIA GENERAL DE ACCIONISTAS DE PROPAPEL PAPEL TISU ELMEJORPAPEL S.A.

Telefònos: 0983068560

CELEBRADA EL 04 DE MAYO DE 2020

En la ciudad de Guayaquil, siendo a las 10:00 horas del día lunes 04 de Mayo de 2020, se reunieron en el establecimiento ubicado en el centro las calles General Córdova 133 y Loja Diagonal al Mercado Artesanal los señores accionistas de la compañía **PROPAPEL PAPEL TISU ELMEJORPAPEL S.A.** con el fin de aprobar los Estados Financieros del Año 2019.

El Sr. Gerente WU WEIHAO, comenzó con la reunión.

Dado que todos los accionistas estaban presentes, se procedió a la revisión de los Estados Financieros y explicación de los mismos.

Luego de una hora de revisión sobre el Balance General de la compañía **PROPAPEL PAPEL TISU ELMEJORPAPEL S.A.,** correspondiente al ejercicio económico al 31 de Diciembre del 2019, el Estado de Perdidas & Ganancias, conocer el informe de los representantes legales de la compañía y comisario relativos al ejercicio económico año 2019

El Sr HUANG CHAO WEN, pidió la palabra para que se aprueben los Estados Financieros, luego el Sr. WU WEIHAO apoya la moción.

Por unanimidad, los accionistas de la compañía **PROPAPEL PAPEL TISU ELMEJORPAPEL S.A.,** resuelven aprobar los Estados Financieros del Año 2019.

No habiendo otro asunto que tratar, el Gerente solicito se suspendiera la asamblea a fin de redactar la presente acta que leía y aprobada por unanimidad de votos fue suscrita por el Sr. Gerente WU WEIHAO y un accionista el Sr. HUANG CHAO WEN a las 10:00 horas del día de su fecha.

And July

WU WEIHAO GERENTE GENERAL G57382179

Huang Chao Wen

HUANG CHAO WEN PRESIDENTE 128442430

WU WEIHAO ACCIONISTA G57382179 HUANG CHAO WEN ACCIONISTA 128442430

Huang Chao Wen